
SARDAR BHAGAT SINGH POST GRADUATE COLLEGE, RUDRAPUR 
FEEDBACK ANALYSIS (2019-20) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4% 

19% 

54% 

23% 

The prescribed books and 
reading materials are 
available in the library 

STRONGLY
DISAGREE

DISAGREE

NEITHER AGREE
NOR DISAGREE

AGREE

STRONGLY
AGREE

27% 

15% 46% 

12% 

Reading room and common 
room are available in the 

college 
STRONGLY
DISAGREE

DISAGREE

NEITHER AGREE
NOR DISAGREE

AGREE

STRONGLY AGREE

27% 

27% 

27% 

19% 

Available reading space in 
library and reading room 

is satisfactory 
STRONGLY
DISAGREE

DISAGREE

NEITHER AGREE
NOR DISAGREE

AGREE

STRONGLY
AGREE

19% 

12% 

31% 

38% 

The library/college/ 
department staff are 

cooperative and helpful 
STRONGLY
DISAGREE
DISAGREE

NEITHER AGREE
NOR DISAGREE
AGREE

STRONGLY AGREE

12% 

15% 

38% 

35% 

Photocopying facility in 
the library and 

department is available 
and satisfactory 

STRONGLY
DISAGREE

DISAGREE

NEITHER AGREE
NOR DISAGREE

AGREE

STRONGLY
AGREE

15% 

8% 

19% 

35% 

23% 

Internet facilities are 
available in the 

department and library 

STRONGLY
DISAGREE

DISAGREE

NEITHER AGREE
NOR DISAGREE

AGREE

STRONGLY AGREE



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8% 

19% 

38% 

35% 

Online educational 
resources are available in 

the college website 
STRONGLY
DISAGREE

DISAGREE

NEITHER AGREE
NOR DISAGREE

AGREE

STRONGLY AGREE

4% 

77% 

19% 

Study material (e contents ) 
are available in the 
college's website 

STRONGLY
DISAGREE

DISAGREE

NEITHER AGREE
NOR DISAGREE

AGREE

STRONGLY
AGREE

12% 

23% 

42% 

23% 

Toilets for both the girls 
and boys are available in 

the college campus 

STRONGLY
DISAGREE

DISAGREE

NEITHER AGREE
NOR DISAGREE

AGREE

STRONGLY AGREE

8% 

23% 

34% 

35% 

Toilets and washrooms are 
hygienic and properly 

maintained 

STRONGLY
DISAGREE

DISAGREE

NEITHER AGREE
NOR DISAGREE

AGREE

STRONGLY AGREE

19% 

50% 

31% 

Clean and safe drinking 
water is available in the 
department and in the 

college campus 
STRONGLY
DISAGREE

DISAGREE

NEITHER AGREE
NOR DISAGREE

AGREE

STRONGLY
AGREE

8% 

15% 

39% 

38% 

Equipment in the lab(s) are 
in good working condition 

STRONGLY
DISAGREE

DISAGREE

NEITHER AGREE
NOR DISAGREE

AGREE

STRONGLY AGREE



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4% 

16% 

15% 

23% 

42% 

The campus is green and 
eco friendly 

STRONGLY
DISAGREE

DISAGREE

NEITHER AGREE
NOR DISAGREE

AGREE

STRONGLY AGREE

11% 

54% 

35% 

The classrooms are clean 
and well maintained 

STRONGLY
DISAGREE

DISAGREE

NEITHER AGREE
NOR DISAGREE

AGREE

STRONGLY AGREE

11% 

54% 

35% 

The college has adequate 
power supply, and has 

alternative power supply 
system (solar) 

STRONGLY
DISAGREE

DISAGREE

NEITHER AGREE
NOR DISAGREE

AGREE

STRONGLY
AGREE

19% 

19% 

43% 

19% 

The functioning of the 
placement and counselling 

cell in the college is 
satisfactory 

STRONGLY
DISAGREE

DISAGREE

NEITHER AGREE
NOR DISAGREE

AGREE

STRONGLY
AGREE

8% 

31% 

34% 

27% 

Sports ground for outdoor 
game is available in the 

college and it is properly 
maintained 

STRONGLY
DISAGREE

DISAGREE

NEITHER AGREE
NOR DISAGREE

AGREE

STRONGLY
AGREE

27% 

38% 

35% 

Indoor game facility is 
available in the college 

STRONGLY
DISAGREE

DISAGREE

NEITHER AGREE
NOR DISAGREE

AGREE

STRONGLY
AGREE



 

 

8% 

31% 

34% 

27% 

The availability of sports material is adequate 

STRONGLY DISAGREE

DISAGREE

NEITHER AGREE NOR DISAGREE

AGREE

STRONGLY AGREE

4% 
8% 

38% 

50% 

Activities of NSS/NCC are properly organized 

STRONGLY DISAGREE

DISAGREE

NEITHER AGREE NOR DISAGREE

AGREE

STRONGLY AGREE

11% 

31% 

58% 

Cultural programmes are organized frequently 

STRONGLY DISAGREE

DISAGREE

NEITHER AGREE NOR DISAGREE

AGREE

STRONGLY AGREE


